

ЗЕМЕЛЬНІ РЕСУРСИ РІВНЕНЩИНИ

*Чеботарьова Інна Валеріївна студентка 21-3 групи
Науковий керівник: Малимон С С. викладач екології,
ВСП «РК НУБіП України»*

За даними головного управління Держземагенства у області загальна площа земель області становить 2005,1 тис. га, з них 46,2 % займають сільськогосподарські угіддя, 40,2 % - ліси та інші лісовкриті площі, 3,0 % - забудовані землі, 5,3 % - відкриті заболочені землі, 1,6 % - відкриті землі без рослинного покриву або з незначним рослинним покривом, 1,5 % - інші землі, 2,2 % - території, покриті поверхневими водами.

Внаслідок перерозподілу земель між власниками землі і землекористувачами відбулися зміни в кількісному складі земель в основному сільськогосподарських підприємств, громадян та інших категорій землекористувачів.

46,2 % земель області займають сільськогосподарські угіддя, що свідчить про високий рівень сільськогосподарської освоєності земель. У структурі сільськогосподарських угідь на ріллю припадає – 71 %, перелоги – 0,4 %, сіножаті і пасовища – 27 %, багаторічні насадження – 1,3 %.

Площа земель, наданих громадянам у власність і користування для різних потреб становить 38,4 %, сільськогосподарським підприємствам – 17,8 %, лісогосподарським підприємствам – 32,9 %, в землях запасу перебуває 12,9 % земель. Новостворені агроформування для товарного сільськогосподарського виробництва орендують 242,8 тис. га розпайованих земель.

Антропогенне навантаження на навколишнє природне середовище протягом багатьох десятиріч спричинило значну техногенну ураженість агросфери. Основними чинниками антропогенного впливу на земельні ресурси області є сільське господарство, промисловість та транспорт.

З метою подальшого вдосконалення і розвитку ринкових земельних відносин, здійснення пріоритетних заходів в галузі ефективного

використання та охорони земель забезпечення реалізації громадянами юридичними особами, територіальними громадами права власності на землю в області розроблена та діє Регіональна програма розвитку земельних відносин на 2016-2020 роки, схвалена розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 3 лютого 2016 року №35 та затверджена рішенням Рівненської обласної ради від 11 березня 2016 року №112.

З метою забезпечення раціонального використання та охорони земель, планування розвитку населених пунктів в області протягом 2016 року виготовлено 4 схеми землеустрою і техніко-економічного обґрунтування використання та охорони земель на території Дубровицького, Костопільського, Радивилівського, Рокитнівського районів.

Крім того, проведено роботи із захисту земель від підтоплення на території 6 сільських рад Дубенського та Великожитинської сільської ради Рівненського районів.

Розроблено документацію із землеустрою щодо рекультивації порушених земель на території Великоомелянської сільської ради Рівненського району.

Список використаної літератури

1. Малимон С.С. Основи екології: підручник. – Вінниця: Нова книга, 2009.- 240 с.
2. Географічний Атлас «Рівненська область» Серія «Моя мала Батьківщина» - 2017 р.
3. Довкілля Рівненщини – Доповідь про стан навколишнього природного середовища в Рівненській області у 2016 р. – Рівне, 2017 – 256 с.
4. Сайт Департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації
<http://www.ekorivne.gov.ua>

